

2020年11月27日

各位

会社名 株式会社 フルッタフルッタ  
代表者名 代表取締役社長執行役員 CEO 長澤 誠  
(コード番号 2586 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役執行役員 徳島 一孝  
TEL. 03-6272-3190

(訂正) 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2020年11月24日に開示しました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(箇所は線で示しております。)

1. 訂正の理由

「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の発表後に記載の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2020年11月19日付で以下の株主より大量保有報告書(変更報告書)が中国財務局長に提出されたことにより、主要株主である筆頭株主の異動を確認いたしました。

2. 訂正の内容

【訂正前】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (2020年11月11日現在)	<u>3,392</u> 個 ( <u>339,200</u> 株)	<u>3.99</u> %	第1位
異動後 (2020年11月12日現在) (主要株主である筆頭株主 への異動)	<u>11,116</u> 個 ( <u>1,111,600</u> 株)	<u>11.98</u> %	第1位

- (注) 1. 2020年11月11日現在の「総株主の議決権の数に対する割合」は、2020年9月30日現在の普通株式の発行済株式総数7,824,829株(議決権数78,226個)に、株式会社REVOLUTIONによる2020年10月1日以降、2020年11月11日までの第10回新株予約権の行使に伴う普通株式増加数683,400株(議決権数6,834個)を加算した8,508,229株(議決権数85,060個)を基準として計算しています。
2. 2020年11月12日現在の「総株主の議決権の数に対する割合」は、2020年9月30日現在の普通株式の発行済株式総数7,824,829株(議決権数78,226個)に、株式会社REVOLUTIONによる2020年10月1日以降、2020年11月12日までの第10回新株予約権の行使に伴う普通株式増加1,455,800株(議決権数14,558個)を加算した9,280,629株(議決権数92,784個)を基準として計算しています。
3. 当社の単元株式数は100株です。
4. 総株主の議決権の数に対する割合は、少数点以下第3位を四捨五入しています。
5. 大株主順位は、2020年9月30日現在の株主名簿を基準として記載しております。

【訂正後】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (2020年11月11日現在)	3,236 個 (323,600 株)	3.80%	第1位
異動後 (2020年11月12日現在) (主要株主である筆頭株主 への異動)	10,960 個 (1,096,000 株)	11.81%	第1位

- (注) 1. 2020年11月11日現在の「総株主の議決権の数に対する割合」は、2020年9月30日現在の普通株式の発行済株式総数7,824,829株（議決権数78,226個）に、株式会社REVOLUTIONによる2020年10月1日以降、2020年11月11日までの第10回新株予約権の行使に伴う普通株式増加数683,400株（議決権数6,834個）を加算した8,508,229株（議決権数85,060個）を基準として計算しています。
2. 2020年11月12日現在の「総株主の議決権の数に対する割合」は、2020年9月30日現在の普通株式の発行済株式総数7,824,829株（議決権数78,226個）に、株式会社REVOLUTIONによる2020年10月1日以降、2020年11月12日までの第10回新株予約権の行使に伴う普通株式増加1,455,800株（議決権数14,558個）を加算した9,280,629株（議決権数92,784個）を基準として計算しています。
3. 当社の単元株式数は100株です。
4. 総株主の議決権の数に対する割合は、少数点以下第3位を四捨五入しています。
5. 大株主順位は、2020年9月30日現在の株主名簿を基準として記載しております。

以 上